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Macchina compatta 
per catena nonna

High-speed machine 
for Grand Mother chain Máquina a velocidad alta 

para cadenas Nonna
Macchina automatica in versione CE 
per produzione di catena Nonna 
da 0.30 a 0.80 mm.
La macchina è completa di pannello 
“touch screen” per la program-
mazione delle varie funzioni e con 
l’apposito tassello è possibile produrre 
anche catena figaro. 
Con un kit, è possibile la produzione 
con filo vuoto sena influire sulle ele-
vate prestazioni della macchina.
Completa la dotazione della mac-
china, il sensore di densità catena, 
il regolatore elettronico di velocità, 
i due tendifilo elettronici, il coperchio 
antipolvere e la lampada a bassa 
tensione.

Optional
-	Kit per catena vuota
-	Supporto per microscopio
-	Kit serbatoio olio maggiorato 
	 per argenterie e vuoto
-	Kit per programmazione collini 
	 fantasia
	

Automatic machine, CE version, for 
the production of Grand Mother 
chain from 0.30 up to 0.80 mm.
The machine is complete with 
“touch screen” panel for the pro-
gramming of the various functions 
and with suitable block it is possi-
ble ro produce also Figaro chain.
Production with hollow wire is 
possible with a special kit, without 
affecting the high performance of 
the machine.
The endowement of the machine 
is completed by the chain density 
sensor, the electronic speed regu-
lator, two wire tensioners, dust 
cover and low voltage lamp. 

Optional
-	Kit for hollow chain
-	Microscope support
-	Kit tank for oil in oversized 
	 version for silverwares and hollow
-	Kit for links fantasy programming

Dati Tecnici

Technical Data

Dimensiones hilo Nonna	 0.30 /0.80 mm

Velocidad de producción F2	 0.25 /0.80 mm

Velocidad media de producción F2/N	 70 a/min

Velocidad media de producciòn F2	 200 rpm

Lubricación	 automática

Alimentación neumática	 6/7 atm

Alimentación eléctrica	 230V 50Hz
	 monofásica 

Potencia absorbida	 0.45 Kw

Consumo de aire	 80 nl/min

Dimensiones	 74x98x147 cm

Peso	 300 kg

Datos Técnicos

Sisma Spa
Via Piemonte 4 (z.i) 36015 Schio (Vi) Italy 

tel +39 0445595511   Fax +39 0445595595
info@sisma.com
www.sisma.com

Máquina automática en versión 
CE para la producción de cadena 
Nonna de 0.30 a 0.80 mm .
La maquina es completa de panel 
“touch screen” para la programa-
cion de las varias  funzione y con 
es apropriado taco es posible pro-
ducir también cadena figaro.
Con un kit específico, es posible 
la producción con hilo vacío sin 
influir en las elevadas prestaciones 
de la máquina.
Completan el equipamiento de la 
máquina el sensor de densidad de 
la cadena, el regulador electrónico 
de velocidad, los dos tensores de 
hilo electrónicos, la tapa antipolvo 
y la lámpara de baja tensión.

Accesorios opcionales
-	Kit para cadena vacia
-	Soporte para microscopio
-	Kit cisterna aceite aumentado 
	 para plata y vacio
-	Kit para programacion collini 
	 fantasia

Working wire dimensions Nonna	 0.30/0.80mm

Working wire dimensions F2	 0.25/0.80mm

Medium speed F2/N	 70 links s/min

Medium speed F2	 200 rpm

Lubrication	 automatic

Pneumatic supply	 6/7 atm

Electrical power supply	 230 V 50 Hz 
		  single-phase

Air consumption	 80 nl/min.

Dimensions	 74x98x147 cm

Weight	 300 kg

Dimensione filo lavorabile F2/N	 0.30/0.80 mm

Velocità filo lavorabile F2	 0.25/0.80 mm

Velocità media F2/N	 70 a/min

Velocità media F2	 200 rpm

Lubrificazione	 Automatic

Alim. pneumatica	 6/7 atm

Alimentazione elettrica	 230V 50Hz 
		  monofase 

Potenza assorbita	 0.45 Kw

Consumo aria	 80 nl/min

Dimensioni	 74x98x147 cm

Peso	 300 kg


